

要 闻 简 报

我市数字城管强化平台管理服务民生

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 李红涛 闫超超）如今，我市凡涉及与市民生活利益相关的市政设施、园林绿化、环境卫生、夜景亮化、广告牌匾、供水排水、公共交通、城市防汛、城管综合执法等各类民生问题，都会被纳入“数字城管”的“天眼”之内，及时采集上报，按运行程序得到妥善解决和处理。对此，广大市民纷纷称道：“数字城管火眼金睛，服务民生大显神通。”

为进一步促使数字城管平台科学、规范、高效运行，充分发挥平台作用，促进城市管理精细化、长效化、智能化水平全面提升，市数

字化城市管理监督指挥中心结合我市工作实际，依照国家有关法律、法规、规章和标准，制定完善了2018年《数字化城市管理部件事件立案结案规范》，制作《汝州市数字化城市管理监督指挥中心案件移交单》，进一步明确了案件派遣流程及追责办法，做到有理有据、有章可依，确保案件派遣精准、办理高效。同时制定了案件审批程序，明确了案件回退审批程序、案件延期审批程序、案件缓办（挂账）审批程序、简易程序四类案件的审批流程，大大提高了案件处置流程的规范化、精细化，有效地避免了案件流转不畅等问题。实施案件审

批程序9个月以来，共受理34个处置单位案件申请2300多件，坚持每天网上审批，每周五提交纸质申请表，并根据回退案件进行收集、汇总、存档、分析，使每一件案件都能精准、及时派遣，及时解决百姓身边的问题。

根据一年来案件派遣情况，指挥派遣科对34个处置单位案件延期率高、挂账率高、回退率高的案件逐一分析，制定解决方案。把处置单位反复回退的案件列为特殊案件，专门研究分析、查找原因、制定对策。根据我市实际及日常工作经验，制作了《汝州市数字化城市管理监督指挥中心案件移交单》，该移交

单一式两份，经核实回退的案件确实是派遣员在派遣过程中出现的错误，数字化城管指挥派遣科填写案件移交单，将问题意见及科室意见填写完整后交由绩效考评科追责，从根本上解决案件反复回退、反复派遣的问题，降低案件派遣错误率，确保每一件案件都能精准派遣。

同时，数字化城市管理监督指挥中心将严格按照上级有关指示精神，强化系统平台管理，开展高效指挥派遣，发挥智能、便民的优势，提高为民服务质量，全心全意为民排忧解难，全力打造城市管理“汝州模式”。

市人大常委会机关召开老干部迎春座谈会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月29日，市人大常委会机关召开老干部迎春座谈会，向离退休老干部通报市人大常委会2018年工作情况和2019年工作打算，并向他们送上节日的问候。市人大常委会领导李运平、胡洪献、杨辉星、王沧海、潘广臣、郭文源出席会议。

市政协党组召开民主生活会

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 邓力维）1月29日，市政协主席陈国重主持召开市政协党组民主生活会。大家紧密联系各自思想和工作实际，认真开展自我批评和相互批评。市政协党组成员张志伟、刘军政、张耀峰、余占营、张延芳、姜新夏出席会议。市政协副主席张业启列席民主生活会。

陈国重到基层看望慰问

本报讯（融媒体中心实习记者 潘旭歌）1月29日，市领导陈国重、王沧海、吕占洪到骑岭乡走访慰问敬老院老人、驻训部队官兵、困难群众、老党员等，为他们送去党和政府的温暖与关怀。

郭杰到麟川镇慰问困难群众

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子）1月29日，市领导郭杰到麟川镇敬老院看望孤寡老人，慰问核桃园村困难群众李新征、张拼，与他们亲切交谈，详细了解近期生活情况，鼓励他们坚定信心，并送去节日的问候及米面油等生活用品。

张剑奇春节前慰问

本报讯（融媒体中心记者 关莉燕）1月29日，市领导张剑奇、张平怀到洗耳河街道先后走访慰问了部分优抚对象、老党员和百岁以上老人以及驻汝部队官兵等，为他们送去了党和政府的亲切关怀和新春祝福。

姚军柱走访慰问退休老干部和困难职工

本报讯（融媒体中心实习记者 张亚萍）1月29日，副市长姚军柱走访慰问退休老干部张新、翟健全和困难职工刘炜卫，为他们送去市委、市政府的关怀与节日问候，并分别送去了慰问品、慰问金。

我市召开春节期间矿业秩序巡查整治专项会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）1月29日，我市2019年春节期间矿业秩序巡查整治专项会议召开。会议通报了近期我市打击非法开采工作进展情况。副市长张平怀出席会议并提出要求。

天瑞集团获全省“2018年度诚信经营诚信建设示范单位”称号

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 吴清泉）记者1月29日从天瑞集团获悉，在1月25日举行的全省2018年“诚信兴商宣传月诚信建设万里行”颁奖典礼上，天瑞集团董事长李留法被授予2018年度“河南省十大诚实守信道德模范”，天瑞集团股份有限公司被授予“2018年度诚信经营示范单位”荣誉称号。

据了解，作为企业类奖项，依照评选原则，获得诚信经营示范单位的企业，可享受向政府申报国家项目扶持专项资金等多项优惠条件。

市人民医院援藏药品、器械装车启程

本报讯（融媒体中心通讯员 王婉璐）1月25日，市人民医院向西藏发展基金会“阿妈仓慈善专项基金”捐赠价值50万元的药品、器械装车启程，满载着爱心与希望，一路运往西藏日喀则。本次援藏项目是由市委和市卫计委牵头搭桥，市人民医院结合西藏医疗需求进行的一次公益捐赠。

麟川镇组织丰厚物资慰问南山困难群众

本报讯（融媒体中心通讯员 马鹏亮）1月29日，30余辆满载着节日慰问品的爱心车队浩浩荡荡地驶往麟川镇南部山区。麟川镇相关负责人带领班子成员、爱心人士一同前往，为困难群众送去温暖，让他们过一个欢乐祥和的新春佳节。

此次活动累计捐赠现金4万余元、面粉17000斤、大米4800斤、食用油500桶、猪肉600斤、粉条300斤、饼干300盒……汝丰焦化、华子置业、汝瓷电子商务产业园、神火顺通矿业、七星商贸、中祥永泰煤矿、中祺陶瓷、铭桦实业、天汇风电、鑫泰光伏、弘宝汝瓷、汝行集团、玉发磨料、金昊科技、万基高中、麟川卫生院、麟川信用社等爱心企业、单位及爱心人士等百余人参加了爱心捐赠活动。

在罗圈村敬老院的广场上，组织方举行了简短的捐赠仪式。活动结束后，部分爱心人士还到敬老院看望慰问了老人。

简 讯

●近日，市环卫处征收办依法依规对城区商户征收生活垃圾处理费。征收过程中，工作人员耐心解答商户心中的疑问，详细记录商户提出的意见和建议，并为缴纳卫生费的商户发放收据。同时，还积极宣传了环境保护的相关法规和知识。

李刚 焦艳敏

●近日，因未落实重污染天气管控要求，现场扬尘防治措施不到位等问题，我市建业公园一期住宅、凯德国际玖号院、城北棚改二期3家项目工地被停工整顿处理，并予以经济处罚累计26.1万元。

梁杨子 刘海龙



新闻图片

近日，为做好市区各个公园广场的安全防护工作，市园林管理中心仔细排查可能存在的安全隐患，保障春节期间游人安全。图为园林工人加固洗耳河深水区防护网。

梁杨子 焦小丽 摄

丰阳热能“访民问暖”暖身更暖心

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 张占平 武红亮）

“您好？我们是丰阳热能公司的，请问您家今年用暖怎么样，室内温度能达标吗？我们做个回访，看看咱家里取暖效果到底咋样。”连日来，丰阳热能公司客服中心的工作人员先后到福地国际花园、香榭世家、皇家府邸、御香山等小区进行了现场回访。

1月25日，在福地北区2号楼，虽然室外寒意袭人，但走进用户家中，浓浓的暖意扑面而来，该户采用的是地暖方式供暖，效果较好。经工作人员用随身携带的温度计实地测量，客厅温度为23度，卧室24度。另外4户是采用暖气片供暖，大部分室内温度都在

21度左右，非常舒适，用户很满意。只有该楼3单元10层东户温度在19度左右，经现场检查，发现该户使用管道较细，并存在管道上翻等安装缺陷，建议在供暖期后进行整改。在香榭世家小区抽样回访了10户，其中9户非常满意，1户基本满意。这次回访也把近期打过客服电话的用户作为回访重点，1号楼张先生多次反映室内温度偏低，经技术人员检查，造成温度低的原因主要是管道上翻，水循环不好，建议整改。皇家府邸小区9号楼业主宫先生激动地说：“我们小区今年是第一次用上暖气，我感觉效果很好，你们看我就穿一件毛衣，也不觉得冷，现在你们又上门回访，非常感谢热力公司的关

爱和贴心服务！”

据了解，去年开始供暖以来，该公司已上门回访130余户，电话回访300余户，这次回访是该公司今年供暖开始后的第二次回访。预计一周左右，将对全市已实现集中供暖的9家小区逐一回访。

丰阳热能公司董事长关克锋表示，通过现场走访、实地测温、延伸服务，主动了解用户的用暖诉求，认真听取用户的意见和建议，对用户反映的问题，认真分析原因，积极落实整改，重点解决好“供不上”和“供不好”等突出问题，确保供暖到位、室温达标，让用户温暖过冬、满意过冬，真真切切地感受到“身暖心更暖”的优质服务。

市农业局

强化渔政执法 维护汝河生态平衡

本报讯（融媒体中心通讯员 张辰飞）

近期，随着我市北汝河治理工程和湿地公园相继完工，汝河沿线碧波荡漾，景色宜人，渔业资源日益丰富。但却有个别人为了谋取私利，使用电鱼、毒鱼等恶劣手段，严重破坏了汝河水生态平衡，影响到天鹅、鸳鸯、大雁、野鸭等生物的生存。

为保护渔业资源，让鸟类有良好食物来源，从而吸引更多珍稀禽类到汝河安家落户，市农业局组织开展了整治破坏渔业资源专项行动。

据了解，此次专项行动将持续到今年12月底。市农业局将采取夜间

巡查、节假日重点排查的方法，严厉打击违法电鱼、毒鱼和使用违法网具的行为，保护水生动物多样性。

目前，已组织执法检查61次，发现违法线索12条，立案调查2起，办结1起，没收放生渔获物41千克，没收渔具及电力捕鱼器9台（个）。

缴枪不“杀”

市公安局开展涉枪涉爆违法犯罪整治专项行动

本报讯（融媒体中心记者 于俊鹤 通讯员 孟学礼）

双节临近，为确保全市人民平安过年，按照省公安厅部署，我市公安机关实时发起了“从严厉打击涉枪涉爆违法犯罪集中排查攻坚行动”，全面排查整治枪爆安全隐患，切实维护社会公共安全和人民群众生命财产安全。

此次专项行动查处的范围和重点部位有：涉枪、涉爆、涉易制爆、剧毒化学品、物流寄递、五场（建材化工

厂、机械五金加工厂、小商品批发市场、集贸市场、快递物流市场）五区（猎区、林区、牧区、湖区、矿区）等。

为深入开展这次专项行动，彻底消除社会隐患，我市公安机关向社会承诺：对所有案件线索深挖细查，及时立案，依法、严厉、从重处理，上追源头，下追去向，在对举报线索者保密的同时，经查证属实的给予1000-10000元的奖励。

执行干警俩小时连拘俩「老赖」

本报讯（融媒体中心通讯员 李青）

1月22日，市法院的执行干警快速出击，在下班后的三个小时内对两名拒不履行生效法律文书的被执行人依法予以拘留，维护了司法公信力。

当天临近下班时，执行法官李小明正在忙碌着，突然接到当事人高某举报称，发现被执行人赵某踪迹，李小明当即带队前往。赵某因民间借贷案件被诉至法院，法院判决其应偿还高某欠款8.5万元。案件进入执行阶段后，承办人多次联系被执行人赵某，但其不接电话；到赵某家中，却被邻居告知其经常不在家。功夫不负有心人，这次，赵某在某工地内被法官找到，终于将其带回法院依法拘留，等待他的将是法律的严惩。

当日，同样临近下班时刻，法官常占伟接到当事人王某举报，称发现被执行人在家，居住在杨楼镇的刘某是一起民间借贷案件的当事人。2017年底，刘某因养鸡购买饲料欠王某货款，欠条出具后，被告刘某至今未还。该案经审理，刘某应偿还王某借款及利息、案件受理费等共计2.7万元。刘某未在判决书确定的期限内履行还款义务，王某向法院申请强制执行。常占伟带队到达刘某家后，刘某玩起了“躲猫猫”，执行干警四处寻找未果，最终在其家中厕所后门发现刘某。刘某因不履行生效法律文书确定的义务，法院决定对其处以拘留十五日。最终将两名被执行人送进拘留所时已将近晚上8点。